













# జివిఎంసీ విద్యార్థులకు భిన్నత్వంలో ఏకత్వంపై అవగాహన



**అక్యూపాలెం :** శ్రీ సాయి సరిగమప దైవాలయం కార్యక్రమాలలో భాగంగా జి.వి.ఎం.సీ. ప్రాథమిక పాఠశాల అక్యూపాలెం, ఏన్ జీ జీ ఓ ఎస్ కాలనీ నందు విద్యార్థులకు మతాసమరస్యం... భిన్నత్వం... ఏకత్వం... భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల గొప్పతనాన్ని సవివరంగా వివరించటం జరిగింది. శ్రీ సాయి సరిగమప వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు హర్ష వల్లి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీ సాయి శుభాకాంక్షలు విద్యార్థులకు మనసారా తెలుపుతూ... శ్రీ సాయి ట్రీ ని అందం గా డెకరేట్ చేసి .... శ్రీ సాయి సెలబ్రేషన్లు నిర్వహించడం జరిగింది. సెంట్రాల్ టెటలు మీడుగా సుమారు 140 మంది విద్యార్థులను

# నిరుద్యోగ యువతకు శిక్షణ

మాకవరసాలెం : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగ యువతకు నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్సర్వేషన్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నట్లు అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ ఎస్.వి.ఎస్. రవివర్మ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన స్థానిక విలేజ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ మాకవరసాలెం ఖిస కాంపౌండ్ ఏస్సీ బాలర వసతి గృహంలో జనవరి 2 నుంచి రెండ్ విడత శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. యువతలో నైపుణ్యాలను బట్టి అవసరమైన వివిధ కోర్సులలో శిక్షణ ఇస్తామని వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అసిస్టెంట్ ఎలక్ట్రిషియన్ 57, ప్లంబర్ జనరల్ 69, అసిస్టెంట్ సర్వేయర్ కోర్సులలో నిపుణులైన వారితో 59 రోజుల పాటు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించి నైపుణ్యాభివృద్ధి సంస్థ జారీ చేసిన సర్టిఫికేట్లు అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఏ ప్రాంతానికి చెందిన వారైనా ఈ తరగతులకు హాజరు కావచ్చున్నారు. మాధ్యాహ్న భోజన సదుపాయం ఉంటుందనాడతారు. అసక్తి గల వారు 9394885164, 8333849420 సంఖ్యల ఫోన్ చేసి పెర్సు సమాచారం తెలుసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

# ప్రభుత్వ లక్ష్యం నెరవేర్చేందుకు కృషి ఎంపిడిడి అరుణశ్రీ

మాకవరసాలెం : ప్రభుత్వ లక్ష్యం నెరవేర్చే దిశగా సచివాలయ ఉద్యోగులు కృషి చేయాలని మాకవరసాలెం ఎంపిడిడి అరుణశ్రీ సూచించారు. స్థానిక అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సచివాలయ ఉద్యోగుల్లో వార్డు, గ్రామ డిజిటల్ అసిస్టెంట్లు, వెల్ఫేర్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్లకు శిక్షణ నిర్వహించారు. దీనికి జిల్లాలోని అమృతాపురం, రాంబిల్లి, యలమంచిలి, కొయ్యూరు, జిత్పేడి, చింతలపల్లి, వి.మాడుగుల మండలాలకు ఒక్క రోజు శిక్షణకు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సచివాలయ వ్యవస్థను తీసుకువచ్చిందో, ఆ లక్ష్యాలను చేరుకునేందుకు అందరూ కృషి చేయాలన్నారు. సచివాలయాల్లో ప్రజలకు అందించే సేవలు ఎన్ని, ఏంటేటనే విషయాలను మాస్టర్ ట్రైనర్ శిక్షణ ఇచ్చారు. దినసరి విధులు, బాధ్యతలపై అవగాహన కల్పించారు. మీ సేవ ద్వారా అందించే సేవలతో పాటు మొత్తం 530 రకాల సేవలను సచివాలయాల ద్వారా అందించాల్సి ఉందని, వీటిని ఆయా వెబ్సైట్లో నమోదు చేసి విషయమై కంప్యూటర్ ద్వారా కూడా శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ ట్రైనర్లు సత్తిరాజు, నాయుడు, దుర్గాప్రసాద్, శ్రీనివాసరావు, హుస్సేన్, మూర్తి పాల్గొన్నారు.



మాజి భారత ప్రధాని స్వర్ణీయ పి.వి.నరసింహారావు వర్ధంతి సందర్భంగా పులా మాలలు వేసి నివాళులు ఆర్పిస్తున్న వి.ఎం.ఆర్. డి.వి.లక్ష్మణ్ ద్రోణరాజు. శ్రీనివాస్, తదితరులు ,

# ఈ పుష్కరిణిలో స్నానం చేస్తే చాలు!

యస్. రాయవరం : కొలువైన పరమ పవిత్రమైన క్షేత్రాలలో 'గురువాయూర్' ఒకటి. దేవతల గురువైన బృహస్పతి .. వాయుదేవుడు కలిసి ఇక్కడ కృష్ణుడి మూర్తిని ప్రతిష్ఠించడం వలన ఈ క్షేత్రానికి ఈ పేరు వచ్చింది. ఇక్కడ 'రుద్ర తీర్థం' మహిమాన్వితమైనదిగా చెప్పబడు తోంది. ఈ తీర్థంలో స్నానం చేసినవారు వ్యాధుల నుంచి బయటపడతారనడానికి అనేక నిదర్శనాలు వున్నాయి. తన తండ్రి 'పరీక్షితు' మహారాజు 'తక్షకుడు' అనే పాము కాటు కారణంగా మరణించడంతో, ఆయన కుమారుడైన 'జనమేజయుడు' సర్పజాతి పట్ల ద్వేషంతో 'సర్పయాగం' చేశాడు. అలా అనేక



శ్రీ పాలవలస.వి.రాం చంద్ర రెడ్డి వద్ద రూ.82 కోట్లతో నిర్మించిన హై లెవల్ రైల్వే వంతెనను ముఖ్య మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. యాభై ఏళ్ల నుంచి ఎదురుచూస్తున్న రైల్వే వంతెన నేటికీ ప్రారంభం కావడంతో ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్, మంత్రి, ఎంపీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ పాలవలస.వి.రాం చంద్ర రెడ్డి వద్ద సభ్యులు వదిలి స్వీకార కార్యక్రమానికి లో పాల్గొన్న జిల్లా వైవిధ్య అధ్యక్షులు, కేంద్ర మాజీ మంత్రి డా.కె.ఆర్. కృపారాణి, డా.కె.ఎల్.రామ్మోహనరావు తదితరులు

# స్పందన కార్యక్రమానికి 5 అర్జీలు

పెద్దపురం : సోమవారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందన కార్యక్రమానికి 5 అర్జీలు వచ్చినట్లు ఆర్డీవో ఎస్.మల్లిబాబు తెలిపారు. వీటిలో ఆక్రమించుకున్న స్థలాన్ని తిరిగి ఇప్పించవలసినదిగా ఒకటి పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకం గురించి ఒకటి పట్టాదారు పాసు పుస్తకాల అప్లై లో నమోదు చేయవలసిందిగా ఒకటి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం భవన సమస్యను పరిష్కరించమని ఒకటి, ఒంటరి మహిళా వింఛన్ కోరక ఒకటి అర్జీలు వచ్చినట్లు ఆర్డీవో తెలిపారు.

# జి.కోడూరులో నీటి కష్టాలు

మాకవరసాలెం : రెండు నెలలుగా జి.కోడూరులో శుద్ధి తాగునీటి పథకం పని చేయకపోవడంతో స్థానికులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మోటారు మరమ్మత్తులకు గురి కావడంతో ఈ పరిస్థితి తలెత్తింది. రెండు రూపాయలకే ఇరవై లీటర్లు శుద్ధి జలాలను అందించేందుకు ప్రభుత్వం సుమారు ఏడు లక్షల రూపాయలతో ఈ పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. అయితే నిర్వహణను పట్టించుకోకపోవడం వల్ల తాము తా అవస్థలు పడుతున్నామని చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించాలని కోరుతున్నారు.

# మనబడి నాడు - నేడు రాణియే విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభం

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శివశంకర్

విశాఖ సీటీ: జిల్లాలో మొదటి దశలో 1160 పాఠశాలలలో చేపట్టిన 'మనబడి నాడు - నేడు' పనులను రాణియే విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం అయ్యేలాగా పూర్తిచేయాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ శివ శంకర్ తెలిపారు. సోమవారం పుణా చిల్డ్రెన్స్ ఏసీ లో ఇంజనీరింగ్ విభాగా అధికారులు, గ్రామ ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, వెల్ఫేర్ అసిస్టెంట్లు, సి ఆర్ ఏ లకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ నెలఖానాలోగా తల్లిదండ్రుల కమిటీల కు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని మండల స్థాయిలో నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కమిటీలకు విధి, విధానాలపై తగిన అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. జనవరి 10 వ తేదీ లోగా ఎస్సీ మేట్ లు తయారు చేయాలని తెలిపారు. జిల్లాలోని 43 మండలాలలో 5 ఇంజనీరింగ్ ఎగ్జిక్యూటింగ్ ఏజెన్సీలు - పంచాయతీ రాజ్, గిరిజన సంక్షేమం, విపిఆడబియూబిడిసి, ఎస్ ఎస్ ఏ, పిహెచ్ ఏంఈడి సంస్థలు - ఈ పనులను చేపట్టాలని తెలిపారు. నిర్దిష్ట కాలపరిమితిలో పనులను నాణ్యతా ప్రమాణాల మేరకు పూర్తిచేయాలని తెలిపారు. శిథిలాలపట్ల ఉన్న భవనాలను తొలగించాలని, నీటి వసతుల పథ్య ఇంకుడు గుంతలు ఏర్పాటు చేయాలని, వసతి గృహాలలో విద్యార్థులు దుస్తులు ఆర వేసుకోవడానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి లింగేశ్వర్ రెడ్డి, సర్వే శిక్ష అభియాన్ అదనపు పతక సంచాలకులు మల్లికార్జున్ రెడ్డి, 130 మంది అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2020లో విశాఖను నెం.1 స్థానంలో నిలుపుతాం

జోన్-4 కమిషనర్ పి. సింహాచలం



విశాఖ సీటీ: స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2020లో భాగంగా విశాఖ నగరాన్ని నెం. 1 స్థానంలో నిలబెట్టేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని జోన్-4 కమిషనర్ పి. సింహాచలం తెలియజేశారు. సోమవారం నగర పాలక సంస్థ ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా 39వ వార్డు మాధవధారలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2020పై ర్యాలీ నిర్వహించారు. పారిశు ధ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని నివాస

# పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం.. త్యాగాలకు సిద్ధం..

యస్. రాయవరం : పిల్లల మంచి భవిష్యత్తు కోసం.. త్యాగాలకు సిద్ధపడతామని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు స్పష్టం చేశారు. ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన విషయాలను అమలుకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. మండలంలోని ఉద్దండపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన 10వ తరగతి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో ప్రత్యేక సమావేశం జరిగింది. తల్లిదండ్రులంతా పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు కోసం వారి సహకారాన్ని అందించడంతోపాటు త్యాగాలకు కూడా సిద్ధమని ప్రమాణం చేశారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు కోడి శ్రీనివాసరావు ఈ విద్యా సంవత్సరం మారిన 10వ తరగతి ప్రశ్నా పత్రాల గురించి, అంతర్గత మూల్యాంకనం ద్వారా వచ్చే 20 మార్కులను, బిట్ సేవర్సు తొలగించడం గురించి తల్లిదండ్రులకు పూర్తిగా అవగాహన కలిగించారు. మంచి ఫలితాల సాధనకు,

**యోగాతో మానసిక పరివర్తన** ఎస్.రాయవరం: మానసిక ప్రశాంతత పొందేందుకు ఖైదీలకు యోగా వంటివి వేర్పడం ద్వారా వారిలో పరివర్తన వస్తుందని రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి మేకపాటి సుచిత్ర అన్నారు. క్షణికవేళలో చేసిన తప్పులకోసం చాలామంది ఖైదీలు శిక్షలు అనుభవిస్తున్నారు. ఆమె కేంద్ర కారాగారాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు.

**ఆ ఖాతాల వివరాలు ఇవ్వలేం** ఎస్.రాయవరం: స్విస్ బ్యాంకుల్లో సల్దనం దాచుకున్న భారతీయుల ఖాతాల వివరాలు వెల్లడి చేయలేనమని కేంద్ర ఆర్థికశాఖ తేల్చి చెప్పింది. సమాచార హక్కు చట్టం కింద అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా ఆర్థికమంత్రిత్వ శాఖ ఇలా స్పష్టం చేసింది. భారత్, స్విట్జర్లాండ్ మధ్య ఉన్న ఒప్పందాల మేరకు ఈ వివరాలను అందించలేమని తెలిపింది.

వద్దేల్లో 'కింగ్'.. ఈ దశాబ్దం భారత్ దే!

ముంబై: వన్డే క్రికెట్ గత దశాబ్దకాలంలో భారత్ పస్సే రేటు గణనీయంగా పెరిగింది. ఆదివారం కటక్ వేదికగా వెస్ట్ ఇండీస్ తో ఉత్కలంభితంగా సాగిన మ్యాచ్ లో గెలుపుతో టీమ్ ఇండియా 50 ఓవర్ల ఫార్మాట్ లో 157వ విజయాన్ని నమోదు చేసింది. అన్ని విభాగాల్లో పటిష్టంగా ఉన్న జట్టు ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో వరల్డ్ కప్ తో పాటు ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీని గెలుచుకుంది. స్వదేశం, విదేశంలో నిలకడగా రాణిస్తున్న భారత్ గత పదేళ్లలో ఏ జట్టుకు సాధ్యంకాని రీతిలో అధిపత్యం ప్రదర్శించింది. 2010 నుంచి 2019 మధ్య అత్యధిక విజయాలు సాధించిన టీమ్ గా నిలిచింది. గడిచిన పదేళ్లలో 249 వన్డేలు ఆడిన భారత్ ఏకంగా 157 మ్యాచ్ లో గెలుపొందింది. 79 మ్యాచ్ లో ఓటమిని ఎదుర్కొన్న టీమ్ ఇండియా 6 మ్యాచ్ లను బయటకు వదిలివేసి ఏకంగా 157 ఫిఫిల్లలో ఫలితం తెలపలేదు.

గెలుపు ఓటమి శాతంలో అన్ని జట్ల కన్నా అద్భుత ట్రాక్ రికార్డును నెలకొల్పింది. అత్యధిక విజయాలతో ఆస్ట్రేలియా రెండో స్థానంలో నిలిచింది.

విరాట్ కోహ్లా కెప్టెన్సీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత సాంతగడ్డపై భారత్ తిరుగులేని అధిపత్యంతో దూసుకెళ్లింది. అతిథ్య జట్టుపై ఏ అగ్రశ్రేణి జట్టు కూడా నిరీడన గెలువలేకపోయాయి. 2010-2019 మధ్య భారత్ ఏకంగా అత్యధికంగా 35 వన్డే నిరీడనలను కైవసం చేసుకుంది. 32 నిరీడన విజయాలతో ఇంగ్లాండ్ రెండో స్థానంలో నిలువగా.. ఆస్ట్రేలియా 30 నిరీడన లు గెలిచి జాబితాలో మూడో స్థానం దక్కించుకుంది.

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



భీమునిపట్నం : భీమిలి నియోజకవర్గంలో పద్మనాభ మండలం పాండ్రంగి గ్రామంలో 2 కోట్ల రూపాయలతో అల్లూరి సీతారామరాజు జన్మస్థలం వద్ద పర్యాటక వసతుల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన గ్రామ సచివాలయానికి అభివృద్ధి పనులకు రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు శంకుస్థాపన చేశారు.

గీతం వల్లెటితో బయోవేలి ఇంక్యుబేషన్ కౌన్సిల్ ఒప్పందం



సాగర్ నగర్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ జోన్ లో గల బయోవేలి ఇంక్యుబేషన్ కౌన్సిల్ (బివిఐసి) బయోటెక్నాలజీ రంగంలో గీతం డీవ్లప్ మెంట్ విశ్వవిద్యాలయంతో కలిసి పనిచేయడానికి సోమవారం అవగాహన ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుంది. ఈ మేరకు గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ సమక్షంలో రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.జి.బాలాజీ బయోవేలి ఇంక్యుబేషన్ కౌన్సిల్ డైరెక్టర్ మరయిని సిఇబి అమితశ్రీవాత్సవ ఒప్పంద పత్రాల పై సంతకాలు చేశారు.

ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా పోషక ఆహార నిర్వహణపై ఎక్స్ క్యూటివ్ కోర్సును గీతం విశ్వవిద్యాలయం నిర్వహిస్తుంది. అలాగే సర్క్యులర్ న్యూట్రీషన్ పై బయోవేలి ఇంక్యుబేషన్ కౌన్సిల్ తో కలిసి ప్రత్యేక గంధ్రాన్ని ప్రచరించాలని నిర్ణయించారు.

బిజెపి భీమిలి అర్చన

ముండల డివిజన్ అధ్యక్షునిగా సత్తరపు వాయునందన రావు

భీమునిపట్నం : బిజెపి భీమిలి అర్చన మండల డివిజన్ అధ్యక్షుడు సత్తరపు వాయునందన రావు నియమితులు అయ్యారు. నియామక పత్రాన్ని విశాఖ నగర కార్యదర్శి ఎ. శ్రీహరి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ ఆదేశానుసారం అంకిత భావంతో పార్టీకి కట్టుబడి ఉంటానని భీమిలిలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చదవండి చదివించండి విజయభాను

విశాఖ ఉత్సవ్ ముఖ్యమంత్రితో ప్రారంభం

పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం: ఈనెల 28వ తేదీన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విశాఖ ఉత్సవ్ ప్రారంభిస్తారని రాష్ట్ర పర్యాటక సాంస్కృతిక శ్రీడలు యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు తెలిపారు. ప్రభుత్వ సర్క్యులర్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలర్ సమావేశంలో ఆయన నగరాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి బోత్స సత్యనారాయణతో కలిసి పాల్గొన్నారు. సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 29వ తేదీన జరిగే ముగింపు ఉత్సవానికి గౌరవ రాష్ట్ర గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ విశ్వేస్వరని తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు స్థానిక ప్రజలు మీడియా వారు ఈ ఉత్సవాలను విజయవంతం చేసేందుకు తోడ్పడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈనెల 28, 29 తేదీలలో రామకృష్ణ బీచ్, వైయస్సార్ సెంట్రల్ పార్క్ లో పెద్ద ఎత్తున ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తూ వస్తామన్నారు. అదే రోజు ముఖ్యమంత్రి రూ. 300 కోట్లతో చేపట్టే ఏ.ఎం. ఆర్. డి. ఎ., జీవీఎంసీ లకు చెందిన అనేక అభివృద్ధి పథకాలకు శంకుస్థాపనలు చేస్తారన్నారు. కైలాసగిరి పైన వియం ఆర్ డివి అభివృద్ధి పనులకు, వైయస్సార్ సెంట్రల్ పార్క్ లో జీవీఎంసీ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

చేస్తారని వెల్లడించారు. అనంతరం రామకృష్ణ బీచ్ లో జరిగే విశాఖ ఉత్సవ్ ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. విశాఖ ఉత్సవ్ ప్రముఖ సీని హీరోలు వెంకటేష్, రవితేజ, సంగీత దర్శకులు తమన్, దేవి శ్రీ ప్రసాద్ ప్రదర్శనలతో పాల్గొంటారన్నారు. టీవీ యాంకర్లు సుమ కనకాల, శిల్పా చక్రవర్తి, భార్గవ్ కార్యక్రమాలను నడిపిస్తారు అన్నారు. అదే సమయంలో స్థానిక కళాకారులకు ప్రదర్శించే నృత్య నాటక కళారూపాలను వైయస్సార్ సెంట్రల్ పార్క్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అక్కడే రెండు రోజులపాటు ఫ్లవర్ షో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రతిరోజు సా. 6-00 గం.ల నుండి రాత్రి గం.11-00 ల వరకు కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

వివంజ్ కు గ్రీవెన్స్ కు 8 వినతులు

నిరపురం: ప్రతి సోమవారం వివంజ్ కు నిర్వహించే ఓపెన్ ఫోరం గ్రీవెన్స్ కు ఈ సోమవారం 8 దరఖాస్తులు అందాయి. ఈ దరఖాస్తులను వివంజ్ కు కమిషనర్ పి. కోటేశ్వర రావు స్వీకరించారు. అందిన దరఖాస్తులలో 2 అలాప్యంట్స్ , 3 దరఖాస్తులు ఎస్టేట్ విభాగానికి, 3 ప్లానింగ్ విభాగానికి సంబంధించినవి. ఈ దరఖాస్తులను ఆయా విభాగాధికారులైన సెక్రటరీ ఏ. శ్రీనివాస్, ఎస్టేట్ అధికారి లక్ష్మణ మూర్తి, చీఫ్ అర్బన్ ప్లానర్ సురేశ్ లకు దరఖాస్తులను అందజేసి పరిశీలించి వారంలాగా ఖచ్చితంగా పరిష్కారం కావాలని వివంజ్ కు కమిషనర్ పి. కోటేశ్వర రావు ఆదేశించారు. గత స్పందన దరఖాస్తులపై సమీక్షిస్తూ త్వరగా పరిష్కరించాలని, తీరపురించిన వినతులకు ఎందుకు తీరపురించారో ఖచ్చితమైన కారణాలను రాయాలని అన్నారు. ఇంజనీరింగ్ పనులపై వ్యూహంగా నివేదికలివ్వండి: స్పందన అనంతరం ఇంజనీరింగ్ పనులపై ఈ వార్తా కమిషనర్ సమీక్షించారు. మాస్టర్ ప్లాన్ రహదారుల పనుల సమీక్షలో ఏ ఏ పని

వారంలోగా ఖచ్చితంగా పరిష్కారం కావాలి ఇంజనీర్లు పనివారీగా ప్రగతి నివేదికలివ్వాలి వివంజ్ కు కమిషనర్ పి. కోటేశ్వర రావు ఎంత శాతం పూర్తయ్యాయని, ఎప్పటికీ పూర్తయ్యాయని ఆరా తీశారు. పని వారీగా ప్రగతిపై నివేదికలివ్వాలని కోరారు. ప్రతి పనిపై ఇంజనీర్లకు పూర్తి అవగాహన ఉండాలని, ప్రత్యక్షంగా క్షేత్రం లో ఉండి పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ప్రగతి నివేదికలను ప్రాధాన్యం మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ ద్వారా గ్రాఫికల్ గా ప్రెసెంటేషన్ ఉండాలని, అందుకు అవసరమైతే ఇక్కణకు ఏర్పాటు చేయాలని సెక్రటరీ కు సూచించారు. ఈ గ్రీవెన్స్ నందు ఎన్.ఈ రామోహన్ రావు, ఈఈ లు బలరామ రాజు, భవని శంకర్, మురళీకృష్ణ, ఉమా శంకర్, బాచి నాయుడు, సోమశేఖర్, డి. డి. దొర, ప్లానింగ్ అధికారులు సుశీల, సాయిబాబా తదితరులు హాజరైనారు.

Advertisement for the Citizenship Amendment Act (CAA) in Telugu. It features the Government of India logo and the text 'తప్పు దేశం వట్టకండి లు' (Don't get a wrong country). Below this, it lists 'పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి సంబంధించిన తప్పుడు సమాచారం ఆధారంగా పౌరసత్వ సవరణ చట్టానికి సంబంధించి అనేక అపోహలూ, తప్పుడు సమాచారం వ్యాప్తిలో ఉంది. వీటిలో ఎటువంటి నిజమూ లేదు. ఈ చట్టానికి సంబంధించిన వాస్తవాలు. ఇవిగో' (Many misconceptions and false information are spreading about the Citizenship Amendment Act. There is no truth in any of them. These are the facts about the Act. Here are the facts.) The ad also includes the CAA logo and the text 'అపోహలు వాస్తవాలు' (Misconceptions vs Facts). It lists 'భారతీయ ముస్లింల నుండి వారి పౌరసత్వం తీసుకోవడం సిఎల లక్ష్యం' (Targeting the Indian Muslims to strip their citizenship) and 'సిఎల వల్ల భారత పౌరసత్వం కలిగిన ఏ మతానికి చెందిన ఏ ఒక్క పౌరునికీ నష్టం వాటిల్లదు.' (No harm to the citizenship of any religion due to CAA). It also states 'తప్పు సిఎల పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్, ఆఫ్ఘానిస్తాన్ - మూడు దేశాల్లోని మైనారిటీలకు మాత్రమే వర్తిస్తుంది. ఈ చట్టం ముస్లింలతో సహా, ఏ మతానికి చెందిన భారతీయునికీ సంబంధించినది కాదు. అందువల్ల ఇది భారతదేశ ముస్లింలకు వ్యతిరేకంగా ఉండన్న ప్రశ్నకు తావులేదు.' (The CAA applies only to minorities in Pakistan, Bangladesh, and Afghanistan. This act is not against Muslims in India. It is not against anyone in India. The question of it being against Muslims is unfounded.) It further states 'పౌరసత్వానికి చెందిన పత్రాలను ఇప్పటికప్పుడే తీసుకోవాలని ఉంటుంది. పత్రాలు లేని వారిని దేశం నుండి గెంటివేస్తారు.' (Those who have citizenship should get their documents immediately. Those without documents will be deported from the country.) It concludes with 'ఏ మతానికీ, ప్రాంతానికీ చెందిన ఏ ఒక్క భారతీయునికీ పౌరసత్వ సవరణ చట్టం వలన ఎటువంటి నష్టం వాటిల్లదు.' (No harm to anyone in any region or religion due to the Citizenship Amendment Act.)

clavp 222021/3/0034/1920